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Vodné	ihrisko

Prílohy:
Odpovede	na	otázky	VO	517729.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke	(2).docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Kreator	Atelier	-	CP_Vodne	ihrisko	(1).pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zápis	zo	zadávania	zákazky	(16).docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Register_osob_so_zakazom__-_UVO	(6).pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
EDUPLANT	-	Výpis	z	obchodného	registra	SR.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Kreator	Atelier	-	Výpis	z	obchodného	registra	SR.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Littlefinger	-	Výpis	z	obchodného	registra	SR.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zares	-	Výpis	z	obchodného	registra	SR.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dielo	č.	051-INV-021-2024_5364524.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 19.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45000000-7

Opis: Vodozádržné	opatrenie	s	realizáciou	dažďovej	záhrady	a	výsadbou	zelene,	ktorého	cieľom	je
realizácia	zádržného	opatrenia	pre	lepšiu	adaptáciu	mesta	Bratislava	na	klimatické	zmeny.
Podrobný	opis	predmetu	zákazky	tvorí	Prílohu	č.2b)	–	Výkaz	výmer	a Prílohu	č.1	–	Projektová
dokumentácia.	Plánovaná	životnosť	alebo	využitie	nakupovaného	tovaru/stroja/zariadenia	je
viac	ako	5	rokov.	Je	potrebná	inštalácia	tovaru/stroja/zariadenia	-	áno	Dá	sa	poskytnutie
služby	definovať	úkonom?	Napr.	inštalácia	tieniacej	plachty	-	áno	Požadujete	aby	dodávateľ
poskytol	plnenie	použitím	vlastných	nástrojov	alebo	mu	poskytnete	pracovné	nástroje	-	áno
Bude	sa	tovar	dodávať	po	častiach	alebo	jednorázovo	-	tovar	sa	bude	dodávať	jednorázovo.
Odobrané	množstvo	je	presne	požadované	alebo	je	len	maximálne	plánované	vrátane
všetkých	opakovaných	plnení	počas	doby	uzavretia	-	jednorazové	plnenie.	Podrobný	opis
predmetu	zákazky	tvorí	Prílohu	č.2b)	–	Výkaz	výmer	a Prílohu	č.1	–	Projektová	dokumentácia.
V prípade,	že	Súťažné	podklady,	alebo	ich ľubovoľná časť	uvádza	komerčný	názov	výrobku
a/alebo	výrobcu,	resp.	typové	radové	resp.	iné	označenie	spojené	s jediným	výrobcom,	sa
tento	výrobok	uvádza	ako	referenčný,	pričom	platí, že	uchádzač	je	oprávnený	ponúknuť
kvalitatívny	ekvivalent	takéhoto	výrobku. Dôkazné	bremeno	kvalitatívnej	ekvivalencie	znáša
uchádzač	predložením	certifikátu,	resp.	katalógového	listu	alebo	iného	dokumentu
obsahujúceho	popis	kvalitatívnych	vlastností	ponúkaného	ekvivalentného	výrobku.
V prípade,	že	by	sa	uchádzač	cítil	dotknutý	vo	svojich	právach,	t.j.,	že	by	týmto	opisom
dochádzalo	k znevýhodneniu	alebo	k vylúčeniu	určitých	uchádzačov	alebo	by	opis	obsahoval
názov	konkrétnych	výrobcov,	výrobný	postup,	obchodné	označenie,	patent,	typ,	oblasť
alebo	miesto	pôvodu,	tak	vo	svojej	ponuke	môže	uchádzač	použiť	technické	riešenie
ekvivalentné,	ktoré	ale	spĺňa	kvalitatívne,	technické	a funkčné	požiadavky	na	rovnakej
a vyššej	úrovni,	ako	je	uvedené	v tomto	opise	predmetu	zákazky.


